Legal information

Update date: August 10, 2024

1. Website publisher

This website https://www.rencontre-reconciliation.org is published by the association Rencontre Réconciliation, governed by the law of July 1, 1901 and the decree of August 16, 1901.

Association name: Rencontre Réconciliation

Head office address: 49000 ANGERS

RNA number: [Numéro d'enregistrement au Répertoire National des Associations] (registration

number in the National Directory of Associations)

e-mail address: rencontre_reconciliation@orange.fr

Telephone number: 0033 607 584 226

2. Publishing director

The director of the publication is Joël PARE, in his capacity as President of the association Rencontre Réconciliation.

3. Website hosting

The website is hosted by:

Name of host: WIX

Address of host: Wix.com Ltd. 40 Namal Tel Aviv St., Tel Aviv 6350671, Israel

Phone number of host: +1 415-639-9034 (United States)

4. Intellectual property rights

The content of the https://www.rencontre-reconciliation.org website (text, images, graphics, logo, etc.) is the exclusive property of the Rencontre Réconciliation association, unless otherwise stated. Any reproduction, distribution, modification, adaptation, retransmission or publication of these elements is strictly forbidden without the prior written consent of the association.

5. Limitation of liability

The association Rencontre Réconciliation makes every effort to ensure the accuracy of the information published on its website. However, it cannot guarantee that the information is complete, accurate or up-to-date. The association cannot be held responsible for any errors or omissions, or for any results that may be obtained from the use of this information.

Furthermore, the Rencontre Réconciliation association cannot be held responsible for any direct or indirect damage resulting from access to or use of the site, including inaccessibility, loss of data, deterioration or viruses that may affect the user's computer equipment.

6. Hypertext links

The https://www.rencontre-reconciliation.org website may contain hypertext links to other websites. The Rencontre Réconciliation association assumes no responsibility for the content of these third-party sites, which are subject to their own terms of use.

7. Protection of personal data

The Rencontre Réconciliation association is committed to respecting the privacy of website users. For more information on how we collect and process your personal data, please consult our Privacy Policy.

8. Applicable law

This legal notice is governed by French law. Any dispute arising in connection with the use of the https://www.rencontre-reconciliation.org website shall be submitted to the jurisdiction of the French courts.

9. Contact

If you have any questions or complaints about the website, please contact us at the following address:

Rencontre Réconciliation

49000 ANGERS

rencontre_reconciliation@orange.fr

0033 607 584 226